

---

## **IMPLEMENTARE SISTEM AVANSAT DE MANAGEMENT AL DISTRIBUȚIEI (ADMS)**

I.D.: 96582286

---

Data publicarii	25.04.24	Coduri CPV	72260000 48330000 71356000
-----------------	----------	------------	----------------------------

---

Descriere: Obiectul îl reprezintă atribuirea contractului sectorial pentru prestarea de Servicii Implementare sistem avansat de management al distribuției (ADMS), constând în :1) "Implementarea unei Platforme ADMS (Advanced Distribution Management System)" pe Infrastructura Hardware necesară funcționării Platformei ADMS, care va fi pusă la dispoziția Contractantului de Entitatea Contractantă. Implementarea Platformei ADMS va consta din următoarele, dar nelimitat la : proiectarea, dezvoltarea, furnizarea, instalarea, configurarea, customizarea, testarea, migrarea de date sau transferul de date din baze de date existente, orice transformări de date și conversie necesare, sau orice constituire date de bază (informații aflate pe alte medii de înregistrare), asigurarea unei soluții de back-up și recuperare în caz de dezastre, punerea în funcțiune (darea în producție) și transferul platformei în mediul operațional, pregătirea profesională, livrarea de documentație conform unui plan de livrabile aprobat de Beneficiar, furnizarea de servicii și suport pentru perioada de garanție pentru Platforma numită, dezvoltată în arhitectură ADMS centralizată, și care trebuie să aibă capacitatea de a procesa și gestiona, în configurația finală, datele provenind de la 500.000 puncte de inserție. Sistemul informatic integrat rezultat în urma acestei implementări, denumit și Sistemul ADMS, va fi în responsabilitatea Contractantului, care trebuie să garanteze parametrii unici definiți pentru acesta. 2) "Asigurarea de servicii recurente pentru Platforma ADMS, pentru perioada de post-garanție", în condiții identice cu cele asigurate în perioada de garanție. Procedura de achiziție se referă la implementarea Platformei ADMS (Advanced Distribution Management System), care face parte dintr-un Proiect POIM 6.3. Implementarea Platformei ADMS trebuie realizată în concordanță cu planurile și realizarea celorlalte componente relevante și a activităților conexe, menționate în Cap 4.4.1, 6) din Caietul de sarcini al prezentei proceduri. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a solicitarilor de participare: 17 zile. Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari cu 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea solicitarilor de participare.

---